

Virag Zsolt : Eu înțeleg, dare acum ce să facem?

Mezei Janos : Lucrează în domeniul autoguvernărilor, din câte știu eu de șase ani și nu au achitat orașului nici măcar impozitul!

Virag Zsolt : Dar acum deja e achitat.

Mezei Janos : Deja.

Virag Zsolt : Este integral.

Mezei Janos : Dar este calculat totul, retroactiv pe șase ani cu ce venituri putea să...și acel Molnar???

Virag Zsolt : Păi dar dacă... Janos, asta deja nu e competența mea.

Mezei Janos : Nu este...

Virag Zsolt : Deoarece cele două...

Mezei Janos : Îmi cer scuze! Unde sunt acei bani?!

Virag Zsolt : ... cele două părți...

Mezei Janos : Unde-s acei bani? Dar nu banii m-au interesat pe mine.

Virag Zsolt : ... competența celor două părți.

Mezei Janos : Da.

Virag Zsolt : Asta iarăși acționarii ar fi trebuit... ..

Mezei Janos : ... proprietari, toți sunt proprietari și nu putem cere acte.

Virag Zsolt : Cum să nu.

Mezei Janos : Nu putem cere impozitul.

Virag Zsolt : Cum să nu.

Mezei Janos : Îmi cer scuze că m-am adresat cuiva!

Virag Zsolt : Nu. Păi acolo erau o grămadă de chestiuni... impozit, care ă, ă, care s-a impozitat de două ori.

Mezei Janos : E totuna ce a fost. E indiferent ce a fost.

Virag Zsolt : ... și ce știu mai ce.

Mezei Janos : ...la timp și gata.

Virag Zsolt : Asta ar fi trebuit clarificat acolo, atunci și gata. Și atunci...

Mezei Janos : *Eu atunci ți-am spus, Zsolt!*

Virag Zsolt : *A fost umflat artificial.*

Mezei Janos : *Să ieși acum de aici cu totul. Dacă ieși de aici nu vei păți nimic. Să punem totul la punct. Știu și acolo unde pe unde ai punctele slabe, să dăm uitării totul, oricum se pot „spăla” acolo o mulțime de chestiuni, dacă vrem, dacă nu, se pot scoate o grămadă. Și se mai pot trece/scrie și din chestiunile anterioare.*

Virag Zsolt : *Aia, aia se poate. Pe Portik Csaba și ai săi îi pui...*

Mezei Janos : *Este o asemenea mină de aur, o asemenea mină de aur aici, care... pe fiecare se poate agăța... cât o cruce ca s-o poartă.*

Virag Zsolt : *Eu tot timpul am crezut în faptul că ne așezăm la masă și stabilim: Sectorul V dă atât, Gheorgheni-ul atâta dă, e mic, mai slab, primărie mai slabă, buget mai slab, ă, ă, atâta dă, sau ce știu eu, va fi proiect comun la Bruxelles. Chiar arată bine, Gheorgheni-ul din România, cu ă, ă, cu Budapesta din Ungaria...*

Mezei Janos : *Într-o familie.... mai de mult. Și ei au stricat lucrurile...*

Virag Zsolt : *Eu zic că și acum sunt șanse la...*

Mezei Janos : *Egyed... (n.l. parcă spune Egyed Joli, sau Egyed Gyuri?)... mi-a spus lucrurile... mi-a spus.... nu e ce.... aici s-a terminat. Nu...*

Virag Zsolt : *Ei ce pas pot să fac acolo afară? Care, care...*

Mezei Janos : *Nimic.*

Virag Zsolt : *Care este...*

Mezei Janos : *Deja nimic.*

Virag Zsolt : *Atunci să rezolvăm cumva în mod normal. Deci eu deja m-am obosit în toată chestia asta. Serios.*

Mezei Janos : *Eu abia acum am început naibii, încă n-am făcut nimic. ... cum funcționează întregul sistem. ...mâna.*

Virag Zsolt : *Eu nu...mâna cu tine. Eu nu...*

Mezei Janos : *Ai zis să dea actele. Dacă nu dă acolo, atunci o să-i trântescă actele sub nas. Ca lumea. Va sta... în genunchi, voi... Sunt răbdător.*

Virag Zsolt : *Janos dragă, asta e amenințare... eu le dau, deci nu am nici o problemă cu asta.*

Mezei Janos : *Sunt răbdător, rezist și, și sunt pregătit. Și nu mă joc!*

Virag Zsolt : *Nici eu nu mă joc! Atunci undeva acolo am stricat ceva și ne uităm cum – ai vreo propunere? Cum să facem, ce să fie?*

Mezei Janos : *Cum decide omul. Își asumă consecințele după fapte, mereu! Și eu, și eu și altul.*

Virag Zsolt : *Așa este. Dar ce rău am făcut?*

Mezei Janos : *N-ai dat actele proprietarului!*

Virag Zsolt : *Păi...*

Mezei Janos : *Și eu acest lucru nu suport ca primar și nu suport. Eu dacă spun să-mi dai actele, mi se dau actele și dacă nu i le bag în fund!*

Virag Zsolt : *Bine na. Acum să nu ne amenințăm!*

Mezei Janos : *...nu mă interesează! Nimic nu mă interesează!!!*

Virag Zsolt : *Atunci ce vezi ca și soluție? Nu vrei să colaborezi? ... eu doar asta am vrut într-un mod normal. Dacă spuneți că trebuie demisionat, atunci trebuie demisionat. Am spus. Eu am spus... că trebuie demisionat și mi s-a spus să aștept. Îmi este absolut indiferent.*

Mezei Janos : *Cine spune? ...sau după...*

Virag Zsolt : *Cum?*

Mezei Janos : *...sau după... ?*

Virag Zsolt : *Ar trebui rezolvat cumva împreună într-un mod normal. Nu se poate?*

Mezei Janos : *Zsolt! Nu este...*

Virag Zsolt : *Acum tu ești Virag Zsolt! Fii atent! Tu ești Virag Zsolt! Gândește-te cu capul meu. Deci eu nu am nici o problemă nici cu Mezei J.și nici cu Szentgy... Peter, sau cu Rogan Toni.*

Mezei Janos : *Numai uită-te...*

Virag Zsolt : Înțelegi.

Mezei Janos : Să urmărești ce se întâmplă. .. am început să ne băgăm...

Virag Zsolt : În mod normal.

Mezei Janos : ... să facem pași.

Virag Zsolt : Împreună am mers în față.

Mezei Janos : Eu când am făcut acest pas toți se uitau la mine dacă sunt nebun. Și am spus...

Virag Zsolt : Dar am ajutat. Cinstit... ai făcut într-un mod urât. Oricum câștigai fără mine, acesta e un fapt real.

Mezei Janos : Dar...

Virag Zsolt : Janos! Câștigai aceste alegeri fără mine, numai că nu într-o proporție de 80 la sută, ci în 60. E totuna. Nu-i relevant! Dar am fost acolo. Deci ceea ce trebuia să fac...

Mezei Janos : ... au spus și ceilalți că bun, ok, e în regulă. Te ajut, tuturor, în partid, peste tot. Am spus...

Virag Zsolt : Eu n-am cerut o funcție în partid, sau ceva de genul.

Mezei Janos : Dar numai gândește-te un pic în asta.

Virag Zsolt : Și nu...

Mezei Janos : Eu mă... și când... atunci spun că da. Este în umbră...

Virag Zsolt : Bun. Eu am venit din lumea cealaltă. Din partea cealaltă.

Mezei Janos : Dar aici există morală, dincolo nu există. E cu totul altceva, acolo ... acolo funcționează ceea ce faci. Aici nu funcționează.

Virag Zsolt : Aici n-am făcut nimic rău. Deci am dus campania în mod cinstit.

Mezei Janos : Ai ajuns în „curtea mea”. Când...

Virag Zsolt : Nu.

Mezei Janos : ... încep să se... cu mine și atunci să mă duc... să merg peste tine, să te prind și să-ți bag capul în rahat.

28

Virag Zsolt : Păi da.

Mezei Janos : Eu nu pot să fac așa ceva, deoarece singur mă scuiș. Atunci când te aduc acolo, te introduc în treburi și încet-încet încep să-ți construiesc treaba, acolo, atunci, atunci eu nu pot să-ți spun du-te naibii.

Virag Zsolt : Nu, nu.

Mezei Janos : Doar trebui să fi atent un pic. Eu m-am gândit că ai în tine un pic de finețe, tu de mult timp ești în chestia... Eu atunci ți-am zis. Zsolt, astea sunt, gata. Este încheiat. Tu nu pățești nimic. Tu... este rezolvat, nu aruncăm cearșaful ud unul peste celălalt și la revedere. Închidem, încheiem și este dat uitării, gata, punem punct la capăt. Deoarece împingem în fața noastră, o tot împingem și măturăm gunoiul sub covor. Și se putea prinde frumos cu tot cu covor și pus de o parte și cu asta se putea încheia...

Virag Zsolt : Bine, numai că...

Mezei Janos : ...pentru întotdeauna.

Virag Zsolt : Bine, Nu ar fi trebuit să mă implici în cazul acesta a lui Portik, pentru că nu este treaba mea.

Mezei Janos : Ce Portik?

Virag Zsolt : Că Portik cere înapoi și că...asta, și i-ai dat înapoi acei 750 ...numai că în opinia mea, numai 400...

Mezei Janos : Nu eu i-am dat înapoi, du-te să-i vezi toate treburile lui Nagy Istvan .

Virag Zsolt : Nu știu, eu nu mă ocup.

Mezei Janos : Eu nu am avut nimic în comun cu toată asta.

Virag Zsolt : Păi tu ai semnat dispoziția, pentru că ți-am cerut să mi-o dai și nu mi-ai da-o.

Mezei Janos : Păi am semnat-o...

Virag Zsolt : Nici nu trebuie să mi-o dai, nici nu am mers cu el la tribunal să mă țigănesc...

Mezei Janos : Sigur, sigur. Semnez...

Virag Zsolt : Am cerut procesul verbal și am cerut acel...cum îi zice, acel...

Mezei Janos : Ce să face, când celălalt spune că l-a primit înapoi și asta este în regulă din punct de vedere legal, a spus că celălalt l-a primit înapoi, iar apoi aduc, am zis v-ați uitat, este în regulă? Da, au spus că este în regulă. Se poate...

Virag Zsolt : Păi a fost introdus în firmă și atunci acela ar fi trebuit să-l modificăm amândoi și sărut-mâna!

Mezei Janos : Dar să se uite juriștii, secretara... eu semnez sigur și-mi asum răspunderea pentru semnătură.

Virag Zsolt : Sigur! păi...

Mezei Janos : ...este un alt subiect.

Virag Zsolt : Așa este.

Mezei Janos : ...am întrebat...

Virag Zsolt : Așa este. Aia nu e treaba mea.

Mezei Janos : În schimb, în schimb când eu am făcut asta și am făcut pașii ca tu să intri în aceea și totul, atunci eu, dacă eu așa puțin finuț, dacă ai fi simțit că eu nu mă voi ...nu-mi voi închide ușa în nas. ... ridic lângă mine ca să te bag în lucruri și încep să spună că...

Virag Zsolt : Păi m-ai băgat dar eu am lucrat cinstit, onoarea... dar acum nu ca reproș.

Mezei Janos : Dar normal, dar este în regulă....am evaluat și am adoptat și am început....

Virag Zsolt : Am aruncat, dar Istvan și cu toată lumea...oameni normali

Mezei Janos : La început fiecare, fiecare

Virag Zsolt : Cu cei din echipa asta.

Mezei Janos : Da. Fiecare se trage că ce trebuie, păi Jancsi, îți amintești, 2004-2008....o mulțime...

Virag Zsolt : Nu am făcut nimic rău acolo.

88

Mezei Janos :2004, în prima parte, îți amintești....

Virag Zsolt : A fost în 2004, când m-am întors împotriva ta, îmi asum aia acum.

Mezei Janos : Aha...

Virag Zsolt : La alegeri.

Mezei Janos : Hâm, hâm, dar toată lumea a suflat, iar eu am spus că da. Am intrat în marea găleată, dar și acolo, pfiu....Ce e aia, nu, nu aia a fost, toată lumea...Și am spus că nu! Aia a fost, acum este așa, acceptați că este așa, asta eu i-am băgat, eu îmi asum, să închidem subiectul acesta și l-am și închis. Ba mai mult, mi-a arătat, ai început să te bagi în tot sistemul și atunci când eu cer ceva, atunci, normal că ar fi trebuit să ne așezăm să discutăm prețul! Dar eu nu mă ocup cu din astea.

Virag Zsolt : Eu nu am nimic de acoperit. Eu nu am luat bani negri de acolo, și aia....în .. deci eu nu mă tem, cei din Corund nu-mi sunt rude, sau ce știu eu, nu-mi sunt frați....

Mezei Janos : Nici nu au fost, nu frați....

Virag Zsolt : Și în aceea în care tu ai avut un circ cu astadata trecută ai spus că unde am fost eu în culise. Deci atunci când mi-a spus el mie – și poți întreba pentru că este vecinul tău, nu-i așa, am spus că asta nu așa trebuie rezolvat . Să mergeți și să vă scuturați unul pe altul...oricum este vorba despre un primar care se bate pe stradă....

Mezei Janos : Nu ne-am băut, ne-am scuturat...

Virag Zsolt : Păi ați țipat, păi așa ceva nu a fost, eu am conlucrat și cu Dezsi și cu Barat (Eva??) ...dar nu a trebuit să ne scuturăm sau ceva tâmpenii din astea cu primarii. Nu, asta nu așa trebuie rezolvat.

Mezei Janos : Hîm...Normal a...

Virag Zsolt : Și acum el....Na și problema lor este că trebuie să trăiască, na atunci să rămână să trăiască/ supraviețuiască, e absolut totuna. Numai să găsească